
TERMENI DE UTILIZARE ȘI CONDIȚII CONTRACTUALE 

Despre noi și despre site-ul www.turuliroda.ro 

Site-ul web www.turuliroda.ro este o pagină web aflată în proprietatea și sub responsabilitatea ASOCIAȚIEI TURUL 

MADAR, cu sediul social în Mun. Sf. Gheorghe, str. Mică nr. 1, jud. Covasna, înregistrată la Judecătoria Sfântu 

Gheorghe în baza Încheierii nr. 32/20.07.2007, având codul de identificare fiscală 22314241., reprezentată legal de 

Furus Levente, în calitate de președinte, numit pe parcursul acestor termeni si condiții Turul Iroda sau 

turuliroda.ro.  

Contact 

Adresă poștală: Sfântu Gheorghe, Str. Vasile Goldiș, nr. 2, (clădirea Consic), etaj 4, sonerie 48 

E-mail: turuloffice@gmail.com  

Nr. telefon: +40 742 148 702 

 

Reguli de accesare și utilizare a site-ului 

Înainte de orice, este bine să știți care sunt regulile aplicabile în relația dintre noi, Asociația Turul Madar și dvs., în 

calitate de Utilizator, care accesează site-ul nostru.  

Accesul și utilizarea acestui Site sunt supuse condițiilor de utilizare descrise în prezentul document și legislației 

aplicabile. Vă rugăm să parcurgeți cu atenție termenii și condițiile prezentate, întrucât accesând și utilizând site-ul, 

acceptați aceste condiții și luați cunoștință că orice alte acorduri între Dumneavoastră și Noi sunt înlocuite prin 

prevederile acestui document.  

Dacă nu sunteți de acord sau nu acceptați, fără limitări, termenii de utilizare și condițiile contractuale ale site-ului 

turuliroda.ro, va rugăm să nu-l mai accesați. 

Putem dispune încetarea imediată a prestării oricăror Servicii pentru dvs., în orice moment, în cazul nerespectării 

Termenilor de utilizare și Condițiilor contractuale, precum și în orice situație în care avem suspiciunea rezonabilă 

despre utilizarea cu rea credință a serviciilor oferite pe site sau a site-ului. 

Dacă Utilizatorul furnizează informații false, inexacte sau incomplete, dacă există suspiciuni privind veridicitatea, 

exactitatea și caracterul complet al informațiilor, putem refuza accesul prezent sau viitor pe site. 

Turuliroda.ro permite utilizatorilor să afle informații despre Asociația Turul Madar și să aibă posibilitatea să ajute 

activitatea Asociației prin donații, care sunt procesate de procesatorul de plăți EuPlătesc (EuroPayment Services 

S.R.L.), cu respectarea termenilor și condițiilor acestuia, care pot fi accesate pe site-ul lor: 

https://www.euplatesc.ro/termeni-si-conditii, dar și a politicii de confidențialitate, care poate fi citită accesând 

site-ul  https://www.euplatesc.ro/politica-de-confidentialitate.  

http://www.turuliroda.ro/
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Definiții 

Este bine să analizăm care este sensul unor termeni, pe care-l vom folosi în cadrul acestui document, termeni pe 

care le vom scrie cu majuscule.   

“Asociația, Noi, Turul Madar, turulmadar.ro” - se referă la Asociația Turul Madar, cel care oferă tinerilor programe 

educaționale diverse. Noi vom fi responsabili de tot ce se întâmplă pe site-ul nostru (conținut, ofertă, îndeplinirea 

obligațiilor specifice, prelucrarea datelor personale, procesarea donațiilor).  

”Utilizator” înseamnă orice persoană, minoră sau majoră, care vizitează site-ul nostru web.  

„Dumneavoastră”, ”al dumneavoastră”, “ale voastre” se referă la persoana care accesează site-ul. 

”Donație” înseamnă o donație bănească pe care un Utilizator îl face pe site-ul turulmadar.ro pentru a ajuta 

activitatea Asociației. 

“Program/Programe” înseamnă programele organizate de Asociație în cursul unei perioade 

“Activitate” înseamnă activitatea Asociației, care nu este legată de organizarea de programe, de ex: activitate 

administrativă, activitate care ține de cheltuielile de susținere ale Asociației  

„Politica de confidențialitate” se referă la documentul ce cuprinde regulile privind protecția datelor cu caracter 

personal, în conformitate cu care sunt prelucrate datele dumneavoastră. 

”Politică de cookies” se referă la documentul care cuprinde regulile în baza căreia vom plasa fișiere tip cookie pe 

navigatorul web al dvs.  

Proprietatea intelectuală 

Asociația Turul Madar garantează utilizatorului acces limitat, în interes personal pe site (informare, comunicare, a 

face donații), și nu îi conferă dreptul de a descărca sau de a modifica parțial sau integral site-ul, de a reproduce 

parțial sau integral site-ul, de a copia, de a vinde/revinde sau de a exploata site-ul in orice altă manieră, in scopuri 

comerciale sau contrare intereselor Asociației, fără acordul prealabil scris al acesteia. 

Întregul conținut al site-ului www.turuliroda.ro (imagini, texte, grafice, simboluri, elemente de grafică web, email-

uri, scripturi, programe și orice alte tipuri de date) sunt proprietatea intelectuală exclusivă a Asociației Madar și 

sunt protejate prin legislația română în vigoare cu privire la drepturile de autor și drepturile conexe. Pe site poate 

exista conținut, care nu este proprietatea noastră intelectuală exclusivă, dar să avem un drept de folosință asupra 

acesteia.  

Este interzisă orice utilizare a conținutului site-ului în alte scopuri decât cele permise expres de prezentul 

document sau de legislația în vigoare. Cererile de utilizare a conținutului în alte scopuri decât cele permise expres 

de prezentul document pot fi trimise la adresa noastră de email.  

http://www.turuliroda.ro/


În condițiile în care considerați că un anumit conținut aflat pe site-ul nostru încalcă drepturile dvs. de proprietate 

intelectuală, dreptul la viața privată, la publicitate sau alte drepturi, sunteți rugat să trimiteți un email în care să 

prezentați această situație, pentru a permite administratorilor site-ului să acționeze în conformitate cu dispozițiile 

legale. 

Suspendarea accesului 

Asociația Turul Madar poate, fără orice altă notificare sau formalitate și fără ca acest lucru să necesite explicarea 

atitudinii sale, să suspende sau să blocheze accesul dvs. la conținutul site-ului sau la o parte a acestui conținut. 

Schimbări ale site-ului 

Asociația Turul Madar își rezervă dreptul de a suspenda, modifica, adăuga sau șterge în orice moment porțiuni ale 

conținutului său. De asemenea, turuliroda.ro își rezervă dreptul de a restricționa accesul utilizatorilor la o parte sau 

la întregul său conținut. 

Viața privată și datele cu caracter personal 

Asociația Turul Madar respectă viața dvs. privată și datele dvs. cu caracter personal pe care le împărtășiți cu noi cu 

ocazia accesării acestui site. Toate informațiile despre protejarea datelor dvs. cu caracter personal le puteți citi în 

documentul ”Politica de confidențialitate” de pe site-ul nostru, respectiv în documentul ”Politică de cookie-uri”, în 

ceea ce privește folosirea cookie-urilor de către noi.  

Exonerarea de răspundere 

Utilizarea acestui site este în totalitate pe contul dumneavoastră. Asociația Turul Madar, angajații acesteia și orice 

altă parte implicată în conceperea, construirea sau oferirea site-ului nu sunt răspunzătoare pentru daune directe 

sau indirecte, de orice natură, ce ar rezulta din, sau în legătură cu utilizarea acestui site, sau a Conţinutului său. 

Asociația Turul Madar nu îşi asumă nici o responsabilitate şi nu va fi răspunzătoare pentru nici o daună sau viruşi 

care ar putea să vă infecteze/altera computerul sau datele personale ale Dvs., în urma accesării sau utilizării 

acestui site. 

Litigii 

Orice litigiu apărut între Utilizatori și Asociația Turul Madar va fi rezolvată pe cale amiabilă. În cazul în care nu s-a 

reușit stingerea conflictului pe cale amiabilă, competența revine instanțelor de judecată de la sediul Asociației 

Turul Madar (Mun. Sfântu Gheorghe, Jud. Covasna). 

Mesaje comerciale nesolicitate 

Asociația Turul Madar se pronunță împotriva trimiterii de mesaje comerciale nesolicitate pentru care nu are 

acordul explicit al utilizatorului (spam).  



Modificarea prezentelor termeni si condiții 

Asociația Turul Madar își rezervă dreptul să schimbe acești termeni, modificând versiunea și data adoptării noului 

regulament fără îndeplinirea unor alte formalități.  

Legea guvernantă 

Drepturile și obligațiile părților, impuse de prezentele termeni și condiții, precum si toate efectele juridice pe care 

le produce prezentul acord vor fi interpretate și guvernate de legea română în vigoare.  

Condiții de utilizare a sistemului de Donații 

Accesând site-ul, Utilizatorii vor avea posibilitatea de a accesa procesatorul de plăți furnizat de EuPlătesc, cu 

ajutorul căruia pot face donații de susținere a Programelor și Activității Asociației.  

Pentru a face o donație, nu este obligatorie înregistrarea pe site.  

Puteți accesa Termenii și condițiile procesatorului de plăți EuPlătesc accesând următorul link: 

euplatesc.ro/termeni-si-conditii  

Puteți accesa Politica de confidențialitate a procesatorului de plăți EuPlătesc accesând următorul link: 

https://www.euplatesc.ro/politica-de-confidentialitate  

Plata donației 

Plata poate fi făcută doar online, prin card bancar, în cadrul procesatorului de plăți EuPlătesc.  

Pentru a se asigura un sistem securizat de donații online, detaliile cardului dumneavoastră de debit/credit vor fi 

criptate pentru a preveni posibilitatea de a fi interceptate de către terțe persoane. De asemenea, banca 

dumneavoastră emitentă a cardului al cărui posesor sunteți poate efectua controale de securitate. 

Plățile sunt procesate de către Platforma EuPlătesc. 

Link-uri către site-uri terțe 

Acest Site poate conține link-uri către alte site-uri aflate în proprietatea sau operate de terțe părți. Nu reprezentăm 

calitatea produselor și serviciilor furnizate de către astfel de terți și nu avem vreun control asupra conținutului sau 

disponibilității acestor site-uri. Astfel, nu ne putem asuma nici un fel de responsabilitate pentru conținutul site-

urilor părților terțe sau a serviciilor sau bunurilor pe care acestea vi le oferă. 

Utilizarea unor astfel de link-uri este condiționată de dorința dumneavoastră de a le accesa. Când alegeți să 

accesați un site terț ar trebui să parcurgeți, înainte de utilizarea acestuia, Termenii și condițiile de utilizare a 

respectivului site. 

https://www.euplatesc.ro/politica-de-confidentialitate


Nu ne asumăm nicio responsabilitate și nu vom fi răspunzători pentru nicio daună sau viruși care ar putea să vă 

infecteze computerul sau dispozitivul sau alte bunuri în urma accesării, utilizării, sau descărcării oricărui material, 

informații, text, imagini video sau audio de pe aceste terțe site-uri. 

Limitarea răspunderii 

Am luat toate măsurile adecvate pentru a ne asigura că informațiile disponibile pe website sunt corecte și fără 

erori. Ne cerem scuze pentru eventualele erori sau omisiuni care ar putea apărea. Nu putem garanta că utilizarea 

site-ului turuliroda.ro va fi fără erori. 

Totodată, Asociația Turul Madar este exonerată de orice răspundere privind orice daune ce ar putea rezulta din 

utilizarea informațiilor de la terțe părți. 

Răspunderea noastră este limitată la obligațiile impuse de normele legale aplicabile în România. 

Am luat toate măsurile adecvate pentru a preveni frauda informatică și pentru a ne asigura că toate datele 

colectate de la dumneavoastră sunt stocate în siguranță. 

Utilizarea site-ului 

Puteți utiliza această Platformă în conformitate cu acești termeni și puteți imprima și/sau descărca informații de pe 

acest website pentru utilizare personală, dar nu în scopuri comerciale.  

În cazul nerespectării Termenilor de utilizare și condițiilor contractuale și a utilizării necorespunzătoare sau cu rea-

credință a site-ului, putem suspenda sau bloca accesul la aceasta. 

Accesul pe site poate fi suspendat sau blocat în situațiile în care folosiți un limbaj sau comportament inadecvat, 

intimidant, ostil, degradant ori ofensiv atunci când ne contactați. 

Prelucrarea datelor cu caracter personal 

Vă rugăm sa parcurgeți Politica de Confidențialitate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal de pe 

site-ul nostru.  

Folosirea cookie-urilor 

Vă rugăm să parcurgeți Politica de cookie-uri de pe site-ul nostru.  

Revizuiri ale termenilor și condițiilor 

Putem, în orice moment și fără notificare prealabilă, să revizuim acești Termeni de utilizare și condiții contractuale.  



Utilizatorul Platformei trebuie să citească cu atenție Termenii de utilizare și condițiile contractuale și să respecte 

oricare și toate aceste revizuiri, motiv pentru care va trebui să vizitați aceasta pagină a site-ului nostru înainte de a 

face o nouă donație, pentru a lua cunoștință de versiunea la zi a Termenilor și Condițiilor. 

Legislație aplicabilă  

Prevederile prezentului document, condițiile și restricțiile stabilite prin acesta sunt guvernate de legea română.  

 


